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I.  Vezetés, irányítás: 
  
A katasztrófavédelem területén jelentıs változást hozott a 2012. január 1-jétıl hatályos új 
katasztrófavédelmi törvény, amely országosan egységesítette, állami felügyelet alá vonta a 
katasztrófavédelmi szerveket. 
Az új jogszabályoknak megfelelıen a Kirendeltség illetékességi területe is megváltozott így 61 
település tartozik jelenleg a Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltséghez, így a Kirendeltség 
illetékességi területének nagysága 1665,85 km2-re nıtt és mintegy 118 ezer fı biztonságáról 
gondoskodunk. 
A 2012. január elsejétıl hatályba lépett katasztrófavédelmi törvény, valamint a hozzá tartozó 
mintegy 230 jogszabályi és ugyan ennyi belsı szabályzóváltozás, (fıigazgatói intézkedés) 
komoly feladat elé állította a kirendeltséget. 
Az átalakulás tükrében 2012. január 3-án rendkívüli állománygyőlést tartottunk. Az 
állománygyőlésen részt vett az átadó részérıl, Horváth István Szekszárd Megyei Jogú Város 
polgármestere és az átvevı szervezet részérıl Mácsai Antal tő. ezredes a Tolna Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatója. 
A jogszabályi és a belsı szabályzók alapján, megtörtén a szervezeti átalakulás, állami irányítás 
alá került a tőzoltóság, az általa mőködtetett eszközök, felszerelések és vagyontárgyak átvétele 
megtörtént. 
A katasztrófavédelemi rendszerben megalakult az egységes iparbiztonsági hatóság, valamint a 
mőveletirányítási központok ahol a segélyhívásokat fogadják. 
A vonulások hatékonyabbá tétele érdekében a szakmai és gazdaságossági szempontok 
figyelembe vételével bevezetésre került a beavatkozás-elemzés módszere. 
Megújult a polgári védelmi szakterület, hogy az eddig csak papíron létezı szervezetekbıl egy 
valóban bevethetı jól szervezett és kiképzett, önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetekre 
épülı rendszer jöjjön létre. 
A Helyi Védelmi Bizottsági üléseken részt vettünk (Szekszárd, Bonyhád), ahol az írásos 
beszámolókat, szóban kiegészítettük. A bizottságokat tájékoztattuk a katasztrófa-védelmi 
törvényrıl, a hozzá kapcsolódó jogi szabályzókról, illetve a katasztrófavédelem szervezeti 
átalakulásáról és az új egységes vezetés-irányítási rendszerrıl. A védelmi bizottságok 
vezetésében történt változásoknak megfelelıen a helyettesi posztra Szekszárd vonatkozásában 
Sarkadi Ferenc tő. alezredes kirendeltség-vezetı, Bonyhád vonatkozásában Dömötör László tő. 
ırnagy polgári védelmi felügyelı lett kijelölve. 
A Szekszárd és Bonyhád HVÉB a 2011. évi feladatok végrehajtásáról a beszámolókat elfogadta. 
Az év elején bekövetkezı havazás miatt soron kívüli ülést kellett tartani Szekszárdon 2012. 
február 1-én, a téli helyzetre való felkészülés állapotáról, a helyzetkezelésrıl, amelyen 
határozatilag elfogadta és meghatározta, a végrehajtandó feladatokat, a mőködési rendet.  
Rendkívüli ülésre került sor Bonyhádon 2012. február 1-én, a téli helyzetre való felkészülés 
állapotáról és a helyzet kezelésérıl, amelyen határozatilag elfogadta és meghatározta, a 
végrehajtandó feladatokat és a mőködési rendet. 



 
 

II.  Humán tevékenység: 
 

1. Létszám feltöltöttség helyzete: 

 
Az új személyi állománytáblázat alapján törekedtünk az elıírásoknak és az elvárásoknak 
megfelelıen úgy feltölteni, hogy a kirendeltség mőködése biztosított legyen. 
A korábbi elképzelésünket számtalan alkalommal át kellett dolgozni, rajtunk kívül álló okok 
miatt. A 2011. évben szolgálati nyugállományba vonultak miatti létszámhiányt sikerült 
megoldani, így a mőködıképesség nem volt veszélyeztetve. 
A polgári védelem állománya vonatkozásában, egy tiszti státusz nem lett betöltve, ami komoly 
megterhelést jelent a kirendeltségen. 
A jelenlegi állománytábla alapján 102 fı, jelenleg 78 fıvel hajtja végre a Szekszárdi Kirendeltség 
állománya a rá bízott feladatokat. 
 

2. Képesítési követelmények, munkakörhöz kapcsolódó szakmai képzettségi szintek 
helyzete: 

 
Az állománytáblázatban meghatározott képesítési elıírásoknak a betöltött státuszokban döntı 
részben megfelelı szakmai képzettséggel rendelkezik az állomány. 
Részt vettünk a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által szervezett tanfolyamokon, 
továbbképzéseken. A Továbbképzési Tervben szerepelı foglalkozások megtartásra kerültek. 
 

3. Fegyelmi helyzet: 

  
A kirendeltségen 2012 elsı negyedévében fegyelmi eljárás lefolytatására nem került sor. 
 

4. Az állomány egészségügyi és pszichológiai ellátásának helyzete:  

 
Az elızı évben a teljes személyi állomány egészségügyi szőrıvizsgálata és az idıszakos 
pszichológiai vizsgálata megtörtént. A gépjármővezetık ütemterv szerinti PAV vizsgálaton részt 
vettek. 
 

III.  Sajtótevékenység helyzete: 
 
A tőzoltási és mőszaki mentési beavatkozásokról fényképfelvételek készültek, a jelentısebb 
eseményekrıl és sajtó megnyilvánulásokról képanyag mellett írásos jelentés készült az elıírások 
szerint. Továbbá szóbeli tájékoztatást adtunk az igazgatóság sajtó szóvivıjének a helyszínen 
tapasztaltakról. 
 

IV.  Együttmőködés helyzete: 
 
A korábbi (2012 év elıtti) együttmőködési megállapodások felmondásra, illetve a Tolna Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóságra, átadásra kerültek. Az újonnan megalakult Önkormányzati 



 
 

Tőzoltóságokkal (Bátaszék ÖTP, Tolna ÖTP) az Együttmőködési Megállapodások 2012. március 
31-ig megkötésre kerültek. 
 

V. Munkavédelmi helyzet: 
 
A kirendeltség állománya egyéni védıfelszerelésekkel rendelkezik, viszont tartalék védıruhákkal 
nem rendelkezünk. Az újonnan felszerelı állomány részére csak beszerzés útján biztosítható a 
védıruházat. A kötelezı munkavédelmi oktatásokat megtartottuk, azok dokumentálásra kerültek. 
Az alkoholszondás ellenırzéseket megtartottuk, dokumentálásuk megtörtént. Baleset az elsı 
félévben nem történt. 
 

VI.  Szakmai tevékenység 
 
Tőzoltósági felügyelıség, Szekszárd Hivatásos Tőzoltóság 

 
2012.04.01-én alakult meg a tőzoltósági felügyelıség. A felügyelıség a tőzoltóságok szakmai 
irányítása, felügyelete, ellenırzése mellett a tőzvizsgálati feladatokban vett és vesz részt a 
kirendeltség illetékességi területén. A tőzoltósági felügyelıséghez egy referens tartozik, aki ha 
kell, besegít a kirendeltség ügyviteli feladataiba is. 
 
A Szekszárdi Hivatásos Tőzoltó Parancsnokság elsıdleges mőveleti területe 49 településre terjed 
ki. A mőveleti területen két önkormányzati tőzoltóság van, a bátaszéki és tolnai önkormányzati 
tőzoltóságok, melyek felett szakmai felügyeletet gyakorol.  

 
Fıbb kiemelt beavatkozások és értékelésük helyzete:  

 
A Szekszárd Hivatásos Tőzoltóság elsıdleges mőveleti területe 2012. január 1-tıl változott, 
amely 51 településre, majd újabb módosítást követıen jelenleg 49 településre terjedt ki. A terület 
növekedése maga után vonta a vonulások számának emelkedését is. 
Az idei évben Szekszárd Hivatásos Tőzoltósága 2012. január 1. és 2012. szeptember 30. közötti 
idıszakban, 442 vonulást hajtott végre. A vonulások közül a káresetek száma 169, a tőzeseteké 
273 volt, téves jelzéshez 69, szándékosan megtévesztı jelzéshez pedig 2 esetben kerültek 
riasztásra a szerek, felszerelések. A beavatkozások során 16 fı sérült és 3 fı elhunyt személy 
mentését hajtotta végre az állomány. 
A riasztási fokozatok szerinti megoszlást vizsgálva elmondható, hogy túlnyomóan az I-es 
fokozatú események voltak. A II-es fokozatú események száma 7 db a III. és IV. fokozatú 
esemény 1-1 db volt. 
A Szekszárd Hivatásos Tőzoltóság három önkéntes tőzoltó egyesülettel kötött együttmőködési 
megállapodást, Nagymányok, Bonyhád és Zomba Önkéntes Tőzoltó Egyesületekkel. 
Megtörtént az 1000 m2–nél nagyobb tőzszakaszok felmérése, a létesítményi tőzoltóságok 
megalakítása miatt, itt egy létesítmény adatait továbbítottuk a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 
fıfelügyelıségre (Tolnatej Zrt. Szekszárd). 

 



 
 

 
Tőzvizsgálati tevékenység: 

 
A jogszabályok szerint a tőzvizsgálati tevékenységet a hatáskör és illetékességgel rendelkezı 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság végez. A eljárási cselekményeket április 1-tıl -Tolna Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörében eljárva- a Katasztrófa Védelmi Kirendeltség 
tőzoltósági felügyelıje végzi. 

 
Gyakorlatok: 

 
A Továbbképzési Tervben betervezett gyakorlatokat terv szerint végrehajtottuk. A 2012 elsı 
háromnegyed évben betervezett feladatokat a kiképzési tervben meghatározott idıben és helyen 
végrehajtottuk. A gyakorlatok végrehajtását több alkalommal ellenırizte a Megyei Igazgatóság. 
Kiképzési terven felül az újonnan létesült nagyobb beruházásoknál helyismeretszerzı 
gyakorlatokat tartottunk. Kórház, TolnAgro Kft. Samsonite Hungária, Vármegyeháza. 

 
Rendezvényeken közremőködés: 
 

• Epszilon Friday Szekszárd  energiaparkban sátorállítás, világítás a rendırség 
kérésére 

• Streetball fesztivál Szekszárd 

• Szeptember 11-i megemlékezés. 

• Sátorállítás Szekszárd Szüreti napok alkalmával 
 
A fentieken túl a hatályos belsı szabályzóknak és a gazdaságossági követelményeknek 
megfelelıen térítéses munkákat is vállaltunk elsısorban habpartykban történı közremőködéssel. 
Ezt fıleg az iskolák, óvodák rendelték meg tılünk az évzárókhoz kötıdı iskolai rendezvényeken. 
Laktanyánkban elızetes egyeztetés után rendszeresen fogadunk iskolai, óvodai csoportokat, 
amikor is a gyermekek megismerkedhetnek a tőzoltók munkájával, az általuk használt technikai 
eszközökkel. 
 

Sport: 
 
Eredményes részvétel a Paksi Katasztrófavédelmi Kirendeltség által szervezett Tőzkakas 
Strandfoci Bajnokságon 
Eredményes részvétel a IV. Tőzoltó lépcsıfutó versenyen Salgótarjánban, ahol Klézli Tamás tő. 
ırmester. 3. helyezést ért el. Az ezt követı országos megmérettetésen 3 kollégánk is 
eredményesen vett részt. 
 

Polgári védelmi tevékenység területe: 
 
Fıbb kiemelt beavatkozások, veszélyhelyzet-kezelések: 
 
Az évelején megkezdıdı intenzív havazásra való felkészülés érdekében a településekrıl kértünk 
adatszolgáltatást a felkészülés helyzetével kapcsolatban, különösen az élelmiszer, gyógyszer, főtı 



 
 

és csúszásmentesítı anyagokra, az igénybe vehetı erıgépekre és szállító eszközökre, a kijelölt 
melegedı helyeket nyitó és üzemeltetı személyek elérhetıségeire, a magatehetetlen egyedül élık 
és ellátásra szorulók, a szülés elıtt állók és vesebetegek, valamint az elzáródható helyeken, 
külterületen élı személyekre. Beszereztük az E-on áram és gáz ellátást felügyelı szerveitıl az 
üzemzavar elhárításban résztvevık elérhetıségét és ügyeleti beosztásait február végig. Az Alfa- 
Nova főtımő ügyeleti elérhetıségét és az elhárításban résztvevık körét. Pontosítottuk a 
közösségi közlekedési szolgáltatók ügyeleti és vezénylı helyeinek elérhetıségi adatait. 
A Szılıszem mozgalom vezetıjével és a mezııri szolgálattal a Szekszárdon külterületen élı, 
veszélybe és nehéz körülmények közé kerülı személyeket és családokat felmérettük, bejáráson és 
szemlén vettünk részt az általuk veszélyesnek megjelölt helyeken. 
Befogadó hely berendezésére került sor Szekszárdon a Sportcsarnokban 2012. február 6-án 
éjszaka, a főtımő üzemzavara miatt. Az üzemzavar elhárult a befogadó helyet nem vették 
igénybe, a felszerelések helyszínen maradtak, a rendkívüli hideg megszőnésével kerültek 
visszaszállításra. 
A hosszantartó hideg idıjárásra való tekintettel, megkezdtük a Duna folyam jégzajlással 
kapcsolatos figyelését. Jártunk Pakson, Fadd-Domboriban és a Szt. László hídnál, valamint 
telefonon kértünk adatokat a vízügy szolgálataitól a kialakult helyzetrıl.  
A megváltozott illetékességi terület miatt plusz feladatot jelentett a Tamási és Paks 
kirendeltségektıl átkerült települések megismerése, a terveik, iratanyagaik átvétele. Az új 
szabályozásnak megfelelıen a települések veszélyességi osztályba sorolásának elvégzése. 
Valamennyi települési és területi polgári védelmi szervezet újjáalakítása válik szükségessé a 
megváltozott jogszabályok és belsı szabályzók miatt. 
PA Zrt. 30 km körzetében található települések kitelepítési tervének elkészítése megyén kívüli 
befogadó helyekre szervezve. 
 
 
Végrehajtott gyakorlatok, felkészítések: 
 
Polgármestereket egy alkalommal készítettük fel az új katasztrófavédelmi szabályozás 
változásairól. 
Közbiztonsági referensek részére két alkalommal került sor képzésre. A bevezetı képzést 
követıen 30 órás alaptanfolyamon vettek részt, melyet vizsgával zártak a résztvevık. 
Alapfelkészítést és a  vizek kártétele elleni védekezésre történı képzést tartottunk a települési 
polgári védelmi szervezetek részére. 
A Dienes Valéria – Gtrundschule - Általános Iskolába járó gyerekek részére felkészítést 
tartottunk, az elsı negyedévben, a 6., 7., 8., évfolyam részére. 
Vis maior bejelentések ellenırzésére 7 alkalommal került sor, vis maior elszámolások 
utóellenırzésén 6 alkalommal mőködtünk közre. 
Az illetékességi területünkön található halastavak utóellenırzése a Vízügyi igazgatósággal 
közösen. (Alsónána, Zsibrik, Izmény, Györe, Nagymányok, Murga, Felsınána, Györköny) 
A települési Vízkár elhárítási tervek felülvizsgálata a Vízügyi igazgatósággal közösen (Kakasd, 
Bonyhád, Sióagárd, Medina İcsény, Decs, Sárpilis, Várdomb, Mucsi, Kisdorog, Tevel, 
Szekszárd, Tolna, Bogyiszló, Fadd) 
 Életvédelmi létesítmények megszüntetése, felülvizsgálata Szekszárd és Lengyel településeken. 
A belterületi vízelvezetı rendszer, illetve csapadékvíz elvezetı árkok helyszíni szemléjét 
szerveztük meg és készítettünk jegyzıkönyveket a polgármesteri hivatalok / közbiztonsági 
referensek segítségével az illetékességi területünk 61 településén (összesen 1760 Km 



 
 

hosszúságban). A vizek kártételei szempontjából azonosított vízelvezetık okozta kockázati 
helyszíneket, feltüntettük a felelısök, és a határidı megjelölésével. Nyolc településen ezzel 
kapcsolatban utóellenırzést hajtottunk végre. 
Június – július hónapban elvégeztük a kirendeltség illetékességi területén a belterületi (az állam 
vagy a települési önkormányzatok tulajdonában lévı) közút, vasút menti elhanyagolt, nem 
karbantartott fasorok állapot-felmérését biztosító ellenırzéseket. 
Rajzpályázatot hirdettünk ki a Katasztrófák elleni védekezés világnapja alkalmából, és a 
beérkezett mővekbıl kiállítást szerveztünk a szekszárdi Baka István Általános Iskolában  
Szekszárd Katasztrófavédelmi Kirendeltség területén tartottuk meg a kirendeltségi 
Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyt (7 csapat, 2 korosztályban) 
Munkahelyi Polgári Védelmi szervezetek megalakításával kapcsolatos felhívás kiadása a 
polgármesterek részére, valamint segítségnyújtás a megalakítással kapcsolatban az üzemvezetık 
részére. A települési veszélyelhárítási alaptervek elkészítése a polgármesterekkel és 
közbiztonsági referensekkel együttmőködve. 
 

Iparbiztonsági tevékenység területe: 
 
Veszélyes üzemek, ipari baleset-megelızési tevékenység:  
 
Felmérést és adatszolgáltatást elkészítettünk a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
felé, az iparbiztonsági tevékenység végzéséhez szükséges eszközök, felszerelések, feltételek 
meglétérıl.  
 
Veszélyes áru szállításával kapcsolatos ellenırzési tevékenység: 
 
A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által szervezett ellenırzéseken több alkalommal 
részt vettünk, az ellenırzésnél alkalmazott eljárási rendet, illetve annak dokumentálását 
megismertük.  
 
Kritikus infrastruktúra védelem:  
 
Április hónapban adatgyőjtést végeztünk a kritikus infrastruktúra védelem kapcsán, az 
illetékességi területünkön. A felmérés kiterjedt az energiaszolgáltató szektorra, az 
infokommunikációs rendszerre, a közlekedésre, azon belül a közlekedési utakra, hidakra, 
tömegközlekedésre, továbbá fel kellett mérni a vízmő telepeket, az élelmiszeripar résztvevıit, az 
egészségüggyel és a jogrenddel kapcsolatos intézményeket.  
A veszélyes üzemek azonosítási tevékenységét elvégeztük, melynek során 33 üzem 
üzemazonosítási helyszíni szemléjét készítettük el, a hozzá kapcsolódó egyéb teendıkkel együtt. 
Az üzemazonosítás során a beadott dokumentáció leellenırzése volt a feladat, a beazonosítást az 
igazgatóság hajtotta végre. A 33 üzem, telep beazonosítási eljárása ütemterv alapján 
meghatározott idıpontokban került lebonyolításra. 
Június hónapban jelentést készítettünk az ivóvíz ellátással kapcsolatban. A jelentésben szerepelt a 
szolgáltató megnevezésére, a víznyerı helyek pontos címére, ellátásban részesülık számára, 
kiesés esetén milyen alternatív megoldás van a szolgáltatás folyamatos biztosítására. A 
szolgáltatók tájékoztattak, hogy szinte semmilyen védelemmel nincsenek ellátva az ivóvíznyerı 
és szolgáltató helyek. 

 



 
 

 
Katasztrófavédelmi hatósági osztály tevékenysége: 
 
Szakhatósági tevékenység: 

 
A beérkezı építési, használatbavételi kérelmeknek eleget tettünk. Mőködési engedélyek kiadása 
során is részt vettünk az eljárásokban. Helyszínen történı eljárásaiknál egyszerősített illetve 
helyszíni szemle jegyzıkönyvet készítetünk. Ennek során 57 esetben jártunk el építési 
engedélyezési ügyben; 25 esetben jártunk el használatbavételi engedélyezési ügyben; 35 esetben 
telekalakítási ügyben; 21 esetben üzlet mőködési ügyben; 4 esetben gyermekjóléti ügyben; 11 
esetben rendezvénytartási engedélyezési ügyben; 15 esetben nyomvonaljellegő engedélyezési 
ügyben, továbbá 73 esetben tartottunk tőzvédelmi konzultációt; és 49 esetben adtunk ki 
szakvéleményt. Ezen eljárások során 8 esetben adtunk ki hiánypótlásra való felszólítást. 
 
Jelentısebb építési engedélyezési eljárások: 
 

• Tolna Megyei Balassa János Kórház „C” épület átalakítása, Szekszárd, Béri 
Balogh Á. u. 5-7. 

• Ferropatent Zrt. Csarnokbıvítés, hozzáépítés Szd, Bátaszéki út 70. 0332-13. hrsz.  

• Tolna Megyei Balassa János Kórház Pszichiátria épület átalakítás, bıvítés, Szek-
szárd,Béri B.Á. u. 5-7. 4727-7 hrsz.  

• Fastron Hungária Kft. Irodaépület, csarnok építés, Tolna, Gém u. 1. 2382-4 hrsz.  

• Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ által Gyermekotthon építés Szd, 
Hunya-di u. 5.  

• Gascator Kft. Csarnok jellegő épületek építése Kisdorog,  
 
Jelentısebb használatbavételi eljárások: 
 

• Lajvér Borászati Kft. Borászati Üzem Szálka,külter. 07-28 hrsz.; 

• Bodri Pincészet Kft. borfeldolgozó és vendégtér, Szekszárd, Faluhely, 0719-16. 
hrsz 

• TolnAgro Állatgyógyászati Kft. 9. sz. raktár Szekszárd, Rákóczi u. 146.; 

• Szekszárd, Rákóczi u.144., hrsz. 24. TolnAgro Irodaépület átalakítás 

• Felsınána 0163-2. hrsz alatti szarvasmarha telep bıvítés Fastron Hungária Kft.  

• Szekszárd, Ipari Park Wopfing u. 2. Inkubátorház  

• Bogyiszló Mővelıdési Ház 
 
Hatósági tevékenység: 
 
A szeptemberben megrendezett Megyei Tőzmegelızési Szakmai Vetélkedın. Kirendeltségünk 
munkatársai 1, 2, és 4. helyezést érték el. Így Kirendeltségünkrıl két fı képviselte a Megyei 
Igazgatóságot az országos megmérettetésen. 



 
 

Közérdekő bejelentések és panaszok is érkeztek a kirendeltségre, melyeket mind a 9 esetben 
kivizsgáltuk. 
Hatósági átfogó ellenırzést terv szerint hajtottuk végre az elmúlt idıszakban, így 20 átfogó 
ellenırzést hajtottunk végre.  
Utóellenırzést 9 esetben tartottunk. 
Hatósági cél ellenırzést tartottunk 69 esetben.  
Az ellenırzések következtében hatósági intézkedéssel, szignalizációval 53 alkalommal éltünk. 
Supervisori ellenırzésben vettünk részt vállalkozások telephelyein és az aratáshoz kötıdı 
gépszemlékkel kapcsolatban. 
Öt esetben zenés-táncos szórakozóhelyek rendkívüli ellenırzését hajtottuk végre (Atlas Disco 
Bonyhád, Tarka Fesztivál Bonyhád, augusztus 20. Szekszárd, Szüreti napok Szekszárd) A 
Bonyhádi Atlas Disco tömegbefogadásra alkalmas létesítménynél több hatósági eljárást 
indítottunk, melynek eredményeképpen a létesítményben a menekülési feltételek jelentısen 
javultak. 
Végrehajtottuk az OKF által elrendelt szempontrendszer szerint az általános iskolák tőzvédelmi 
célellenırzését.  
A kereskedelmi, telephelyi, szállás tevékenységek engedélyezésénél mint érintett hatóság a 
hatáskörünkben lévı esetekben részt vettünk az eljárásokban. Ezen esetekben célellenırzés 
keretén belül gyızıdtünk meg a tőzvédelmi elıírások megtartásáról. Szükség esetén 
hiánypótlásra felszólítottuk az ügyfeleket, majd a jegyzıt a jogszabálynak megfelelı módon 
tájékozattuk. 
A tőzjelzı berendezések létesítésével kapcsolatban beérkezett dokumentációkat folyamatában 
bíráltuk el 7 esetben, ha szükséges volt hiánypótlást adunk ki az ügyfél felé. 
A tőzjelzı berendezések használatbavételével kapcsolatban kaptunk megkeresését, melyeknél a 
szemle keretén belül gyızıdünk meg a tőzjelzı rendszer mőködıképességérıl, tőzátjelzésrıl 
majd a szükséges dokumentációk leadása után kerül kiadásra a határozat 11 esetben.  
Tőzeseti hatósági bizonyítványok beérkezı kérelem alapján kerülnek kiadásra. Így 43 esetben 
került kiadásra hatósági bizonyítvány. Minden utólagosan bejelentett tőz esetén a helyszín 
megtekintésével – a szükséges iratok készítésével, valamint fényképekkel dokumentáltan – 
gyızıdünk meg a tőzeset tényérıl, és csak ezután kerül kiadásra a hatósági bizonyítvány. A 
készenléti állomány beavatkozásával eloltott tőzeseteknél a Tőzeseti Mőszaki Mentési Jelentés, 
valamint a tőzeseti adatlap alapján kerül kitöltésre a hatósági bizonyítvány. Fontos, hogy a 
készenléti állomány által kitöltött dokumentumok részletesek pontosak legyenek.  
Tőzvédelmi bírságot négy esetben róttunk ki összesen 440 ezer forint értékben. 
Terv szerinti feladatokon felül jelentkezett feladatok végrehajtása: 
A tevékenységünkbıl adódóan a szakhatósági, és érintett hatósági tevékenységgel kapcsolatos 
feladataink nem tervezhetık naptári napra nézve, hiszen a megkeresı hatóság küldi nekünk az 
ügyiratot annak függvényében, ahogyan ıket megkeresik az ügyfelek.  
Hatósági eljárásaik során hatásköri és illetékességi vizsgálatot követıen jogszabályi kötelezetés 
alapján kell az ügy fajtájára vonatkozó határidın belül válaszolni, a szükséges eljárási 
cselekményeket megtenni. (helyszíni szemle, hiánypótlás, stb…) Így mondhatjuk, hogy minden 
ilyen ügy terven felüli, mert nem tervezhetı elıre. 
A supervisori ellenırzések, az iskolák célellenırzése, valamint a zenés táncos rendezvények 
ellenırzési elvárásainak eleget tettünk.  
Az országos tőzmegelızési kampányhoz kapcsolódóan 2012. március 28-án az illetékességi 
területünkön lakóépületek közös képviseletét ellátó személyek részére tőzvédelmi célú 



 
 

tájékoztatást tartottunk a lakóépületek tőzvédelmi elıírásairól. Ezzel mintegy elıkészítve a II. 
negyedévben induló tőzvédelmi ellenırzési sorozatunkat. 
 

VII.  Gazdálkodás 
 
2012. január 2-án az ingatlanok üzemeltetésével kapcsolatos teendıket elvégeztük, rögzítettük a 
közüzemi óraállásokat, elkészítettük a gépjármővek átadásához szükséges jegyzıkönyveket, 
melyeket az érintett felek aláírásukkal hitelesítették. Elkészült a vagyon átadási jegyzıkönyv és a 
szöveges gazdasági beszámoló, melyet a hivatalos út betartásával felterjesztettünk a 
Katasztrófavédelmi Igazgatóságra. 
Az átállás a kirendeltség mőködését nem hátráltatta. A pénzügyi gazdálkodás teljes mértékben 
átkerült megyei szintre.  
A Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárd Katasztrófavédelmi Ki-rendeltség 
fenntartási költsége nagyon magas.  
A magas költségek oka az elavult gazdaságtalan főtési rendszer, a rossz minıségő nyílászárók és 
a magas közüzemi díjak. 
A személyi állomány egyéni védıeszköze egyre öregebb, elhasználódott, melynek cseréjét 
biztosítani kellett.  
2012. április 1-re kialakításra kerültek az Igazgatóság elvárásának megfelelıen az új irodák, 
mindenki átköltözött a megfelelı idıben. 

 
Vagyon átadás-átvételi feladatok végrehajtásának helyzete: 

 
Az ingatlant átadtuk a Tolna Megyei Önkormányzat és az igazgatóság között létrejött 
megállapodásnak megfelelıen. A kirendeltség a gépjármő, eszköz, védıfelszerelés és ruházat 
készletét átadta az önkormányzat és az igazgatóság között létrejött vagyonát-adási szerzıdésben 
foglaltak szerint. Az átadás során a leltározási bizottság hiányt nem állapított meg.  
 

Fenntartás, ingatlan-gazdálkodás, elhelyezés: 
 
Az átszervezés során az ingatlangazdálkodás teljes egészében a megyei vezetés fenn-hatósága alá 
került. A közüzemi számlák kiegyenlítésérıl szintén a megye gondoskodik.  

 
Mőszaki-technikai eszközök helyzete: 

 
A kirendeltség használatában lévı mőszaki-technikai eszközök aktuális idıszakos felülvizsgálata 
megtörtént. Meghibásodás miatt nem kellett kisgépet vagy más eszközt nélkülözni.  
 

Gépjármő üzemeltetés helyzete: 
 
A kirendeltségen az elıírásoknak (mőszaki állománytáblázatnak) megfelelı tőzoltó gépjármő 
állomány áll rendelkezésre. Az üzemeltetésre illetve az igénybe vételre vonatkozóan az Országos 
Katasztrófavédelmi Fıigazgatóság és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által 
meghatározott elıírások alapján történik a jármővek üzemeltetése illetve annak dokumentálása.  
 
 



 
 

Informatikai és távközlési tevékenység: 
 
Az informatikai eszközpark beintegrálásra került a megyei rendszerbe. Az új levelezés, az új EIR 
rendszer, minden gépen és felhasználóval beállításra került. Az informatikai rendszert alkotó 
egységek mőszaki állapota megfelelı, bár jó néhány eszköz felújításra illetve cserére szorul. 
 
2012. januárjában kapcsolódtunk a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárd 
Katasztrófavédelmi Kirendeltséget a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Internetes 
gerinchálózatára, így elérhetıvé vált a belsı hálózat, ami a mindennapi feladataink ellátásához 
elengedhetetlen  
A híradó helyiségben üzemeltettünk egy ENIGMA típusú tőzjelzı berendezést, melyre jelenleg 
32 intézmény van rákötve, ez 2012. április hónapban a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság ügyeletére áthelyezésre került a híradó-kommunikációs pulttal együtt. 
 

VIII.  Ellenırzési tevékenység 
 
Az Országos Katasztrófavédelmi Fıigazgatóság és a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság által meghatározott elıírások alapján, tartottuk meg ellenırzéseinket a készenléti 
állomány, illetve az Önkormányzati Tőzoltóságok tekintetében. Az Önkéntes Tőzoltó 
Egyesületeknél szemléket tartottunk.  
 

IX.  Következı idıszak célkitőzései 
 
Az egységes katasztrófavédelmi vezetés-irányítás rendszer kialakítása során a folyamatos 
mőködés alapvetı háttere biztosított, viszont a létszámhiány következtében a szoros határidık és 
az egyre több feladat nagymértékő leterheltséget ró a kirendeltség és a tőzoltóság állományára. 
Fı feladat a hiányzó státuszok betöltése, a feladatok, a tervek újragondolása és a személyre 
szabott feladatok átcsoportosítása. Munkaszervezések, tervek készítésénél figyelembe kell venni 
a költség-hatékony megoldásokat. 
A megalakuló járásokhoz integrálódó illetékességi területek, valamint a Járási 
Kormányhivatalokkal történı együttmőködés kialakítása. 
 

Fejlesztést igénylı területek: 
  
Fejlesztésre kerülı területek tekintetében, a tőzoltás vezetıi állomány elméleti és gyakorlati, 
(tőzoltás-vezetıi) képzése, a tőzoltói területen dolgozó vezetık polgári védelmi feladatok, a 
polgári védelem területén dolgozó tőzoltási feladatok elsajátítása. Az iparbiztonság feladatellátás 
teljes körő jogi és gyakorlati elsajátítása nélkülözhetetlen a megalapozott döntések 
meghozatalához. 
Fel kell készülni a szélsıséges idıjárás hatásainak megelızésére, illetve a kialakult helyzet 
kezelésére (pl.: télen hó-helyzet, nyáron a globális felmelegedés okozta hosszantartó magas 
hımérséklet okozta problémák megoldására). 
 



 
 

 
A 2012 év eddig eltelt idıszakában a katasztrófavédelem egységes rendszerének elıkészítése és 
kialakítása megtörtént, a továbbiakban a hatékony mőködés megvalósítása a feladatunk. 
 
Szekszárd, 2012. október 18. 
 
 
 

Sarkadi Ferenc tő. alezredes sk. 
kirendeltség-vezetı 
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